
10 ìéâøú ,úåöåá÷ä úøåú

.äá íéùîúùî íúàù íòô ìë ùøåôîá ïééöì íëéìò íìåà äøéçáä úîåéñ÷àá ùîúùäì øúåî äæ ìéâøúá

íéé÷úî éë ,çëåä .{aj : j ∈ J} -å {ai : i ∈ I} úåîöåòä úåöåá÷á ïðåáúð .úåøæ úåöåá÷ I, J äðééäú .1
.Σk∈(I∪J)ak = Σi∈Iai + Σj∈Jaj

íéé÷úî éë ,çëåä .ai ≤ bi íéé÷úî i ìëìù êë úåîöåò ìù úåöåá÷ {bi : i ∈ I} -å {ai : i ∈ I} äðééäú .2
.Σi∈Iai ≤ Σi∈Ibi

.an ≤ 2ℵ0 íéé÷úî n ìëìù ,êë úåîöåò úöåá÷ {an : n ∈ N} éäú .3
?Πn∈Nan äìôëîä ìù éøùôàä éáøéîä êøòä åäî .à

äìôëîä ìù éáøéîä êøòä íéø÷î åìéàá òá÷ ,ℵ0, 2ℵ0 úåîöåòä úçàì äååù åà úéôåñ äðéä an ìëù ,äçðäá .á
.(åììä íéø÷îä ìë ìù ÷ééåãî øåàú úúì ãô÷ä) .ìá÷úî

úåé÷ìç úåöåá÷ a -ì B úà ÷ìçì ïúéð éë ,çëåä .b äúîöåòù äöåá÷ B éäúå a < b -ù ,êë úåîöåò a, b äðééäú .4
.|I| = a -å úåâåæá úåøæ Ai øùàë B =

⋃
i∈I Ai íåùøì ïúéð øîåìë ,úåøæ

?úåôéöø éà úåãå÷ð ìù ãáìá äéðî úá äöåá÷ ùé ïäì f : R→ R úåéö÷ðåôä úöåá÷ úîöåò éäî (úåùø) .5
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